KontpoabHasi padota mo teme «JInHeiiHOe ypaBHeHHUe ¢ OJHOI NepeMeHHO» A-7

Bapuanr 1 orocC

Nel. Pemure ypaBHEHHUE:

D9x-8=4x+12; 2)9-7x+3)=5-4x.

Ne2.B nepBowm smiuke Obuto B 5 pa3 Oomblie 51010k, yem Bo BTopoM. Koraa u3 nepBoro

SIIUKA B3sTU 7 KT SI0JI0K, a BO BTOPOM M00aBWIM 5 KT, TO B SIIMKAX SOJOK CTAJIO

IIOPOBHY. CKoJIBKO KHJIOTpaMMOB sI0J10K OBLIIO B KaXXJI0M AIIHNKC cHauvasa?

No3. Pemute ypaBHEHuUE:!

Ne4,

1) 8y -12)(2,1 +0,3y) = 0; 2) 7x - (4x +3)=3x+ 2.

B nepseiit marasun 3aBe3nu 100 kr xkoHdeT, a Bo BTopoir — 240 kr. Ilepsbrit
MarasuH TIpojiaBaji exeaHeBHO 1o 12 kr xkoHdeT, a BTopoil — 1o 46 kr. Yepes
CKOJIBKO JHEH BO BTOPOM MarasuHe OcTaHeTcsl B 4 pa3a MeHbllle KOH(]ET, 4yeM B

nepBom?

No5. ITpu xakom 3HaueHUH a ypaBHeHuE (a + 3)x =12:

1) uMeeT KOpeHb, paBHbIN 6; 2) HE UMEET KOpHE?

KonrpoabHasi padota no teme «JInHeiiHOe ypaBHeHHUe ¢ 0HOI NepeMeHHO» A-7

BapuanT 2 orocC

Nel. Pemnre ypaBHEHME:

No2.

N4,

1) 6x- 15=4x + 11; 2) 6 - 8(x +2)=3-2x.

B ¢yTOonbHON CeKIMU MEepBOHAYAIBLHO 3aHUMAJIOCH B 3 pas3a OOJbIIE YUYEHUKOB,
yeM B OackerOosibHONW. Korma B ¢yTOONBHYIO CEKIMIO MOCTynujo emeé 9
YUYEHHUKOB, a B 0acKkeT0OJbHYI0O — 33 y4YeHHKa, TO B CEKIUSIX YYEHHUKOB CTaJIO
nopoBHY. CKOJIbKO YYEHUKOB OBLIIO B KaKI0U CEKIIMU CHavasia?

Ne3. Pemute ypaBHeHue:

1) (12y +30)(1,4-0,7y)=0; 2)9x - (5x-4)=4x + 4.

[lepBblii pabounii JOJKEH ObLT U3TOTOBUTH 95 neraineid, a BTopoid — 60 meranei.
[TepBbrit paboumii M3roTaBIMBaAN €XKEIHEBHO MO 7 neraneid. a BTOpoi — 1o 6.
Yepes CKOJIBKO JHEH TepBOMY pabodeMy OCTaHETCS M3TOTOBUTH B 2 pa3a OoJibie

JeTalieil, 4eM BTOpoMy?

No5. ITpu kakoMm 3HaUeHUU a ypaBHEHUE (a - 2)x = 35:

1) uMeeT KOpeHb, paBHbBIN J; 2) HEe UMeeT KOpHEn?



